
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 1 trang 36 sách bài tập Lịch sử 6- Chân trời sáng tạo 

 

 

Phương pháp:  

Tham khảo thông tin sách tham khảo và Internet 

Cách giải: 

Chọn C 

Rô-ma là thủ đô của quốc gia nào hiện nay là I-ta-li-a. 

 

Loigiaihay.com 

BÀI 9:  LA MÃ CỔ ĐẠI 

CHƯƠNG 3: XÃ HỘI CỔ ĐẠI 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – CHÂN TRỜI SÁNG TẠO - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Rô-ma là thủ đô của quốc gia nào hiện nay? 

A. Pháp.                              B. Đức. 

C. I-ta-li-a.                         D. Anh. 

 


